

郑州晚报
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月10日 星期四 主编 王长善 校对 王泓 版式 唐唐

老汉拿树枝驱赶人体写真

“脱光让人拍来拍去，有啥意思？”

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：
东区热线：60955255

昨日上午，10余名摄影爱好者，带着模特到山谷拍写真，引得山谷中几位村民和不少游客看稀奇，一山民用手机去拍照，惹恼了妻子，俩人吵了起来。一老伯感到赤身裸体有伤风化，竟拿树枝，驱赶拍照者和女模特。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 王银廷/图

割麦村民拿着镰刀看稀罕

昨日11时许，新密神仙洞森林公园的纵横谷，雨后初晴。谷中巨石滩中，一位美女裸体站在大石块上，几位摄影爱好者，选择不同的方位对她拍照。

远处，几位割麦的村民，拿着镰刀赶来看稀罕。雨后山谷空气清新，树叶被洗得一尘不染。女模特站在石块上，做出各种姿势，展示人体的美和大自然美的融合。摄影师们也迸发出无限创作激情，闪光灯开始闪个不停。此时，几位村民也拿出手机，躲在一侧偷偷拍照。据悉，这次集体创作是一家专业相机镜头生产商组织的活动。

丈夫拍模特挨了老婆打

越来越多的游客，看到此景，也开始上前观看并拍照。几位村民拿着手机越走越近，有两位竟走到离模特3米远的地方拍照。突然，远处一位女子喊了一声，正拍照的村民谷某一听，立即放下手机，走向那名中年村妇。接下来，女子拉住谷某打了一拳并骂谷某。一侧的村民李先生说，村妇是谷的媳妇。

村民举棍驱赶人体女模

“把我衣服拿来！不拍了！”名叫蓝蓝的模特看到村民越围越近，表示了不满。“我是为摄影爱好者提供拍摄服务，村民们拍摄我，我担心有人用我来恶搞，影响我的生活。”活动组织者听了蓝蓝的话，立即劝说游客和村民，不要使用手机进行拍摄了，蓝蓝随后恢复正常工作状态。11时30分许，写真摄影创作正在进行时，意想不到的事情发生了，几名老年村民举着棍子来到拍摄现场。走在最前方的一位老者，手里拿着一根树枝：“不要在俺这里拍不穿衣服的女人像，太难看了！都走吧。”“啥艺术不艺术的，咱不懂，这种艺术在城市搞可以，在农村就不行，就不合适。”老者走到蓝蓝和摄影者面前，让他们离开。神仙洞森林公园负责人赶来调解，事情得以平息。

“脱光让人拍来拍去，有啥意思？”

前来赶人的老伯叫申国现，59岁。“这么漂亮的女孩子，脱光衣服让人拍来拍去，有啥意思？我感到这样做有伤风化，特别是对孩子影响不好，刚才有一个十几岁的小孩拿着手机来拍，被我赶走了！”申说，前年这个谷里办个模特摄影赛，来了4个女模，“我姓谷的邻居，那次他用手机录了一段，播放给邻居看，老婆发现后，两口子闹得不可开交。”

女模20岁，此次出场费2000元

遭遇哄捧的模特蓝蓝接受了采访。“你害怕吗？”面对记者提问，蓝蓝苦笑了一下说：“习惯了，我是户外模特，遭遇哄捧和羞辱是正常的事情，碰到这样的事不是第一次了。”20岁的蓝蓝说，她喜欢人体模特这个职业，供职于郑州市一家模特公司。谈到收入问题，蓝蓝坦言“还可以”，“反正养活自己没有问题，自由、灵活。”“让人用艺术的眼光欣赏身体，是件有意义的事。”她说，此次出场费，2000元。线索提供 李先生



摄影师在拍摄人体摄影，村民上前阻挠。

Fast-Back 英伦风秀曲线
1379L 动态优化空间
50:50 首尾谐一稳定车身

MG 6
新基准轿车

不同的它，到底有多不同？



Creativity makes possibility
创造成就可能，MG 6 凭借Fast-Back颠覆性设计，全面定义中级车新基准。

全新英伦浅米尚雅内饰 2705mm同级超长轴距

Flight-Instrument 飞行舱实时仪表

1.8T全铝超高压中冷涡轮增压发动机 205K/h最高时速

MORRIS GARAGES
发现你的不同

Originated from UK since 1924

即日起，凡购买MG6，即可获赠世博豪华礼包，臻享世博纪念邮票一套及世博门票二张，并最多可享四次免费机油更换服务，尊享礼遇，不容错过。

河南瑞爵汽车销售服务有限公司 郑州市花园路与开元路交叉口汽贸中心院内 0371-6011 1166

SAIC MOTOR 上汽汽车 800-820-1088 www.saicmg.com

MG CLUB 承诺更见品质 三年六万公里

Expo 2010 Shanghai China Official Business Car of Choice to the UK Pavilion



游客从旁边经过，一位大妈不敢抬头看。